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Të dashur prindër, 

 

KiTa Bremen synon t'u ofrojë fëmijëve tuaj një gamë sa më të mirë dhe të besueshme kujdesi. 

Megjithatë, në funksionimin e qendrave ditore, mungesa e personelit mund të çojë në mënyre të 
përsëritur në situata të vështira kur bëhet fjalë për planifikimin e vendosjes së stafit dhe sigurimin 
e detyrimit për përkujdesje. 

Sidomos në valët e infeksionit dhe për shkak të mungesës në përgjithësi të puntorëve të 
kualifikuar, mund të ketë mungesa të stafit që nuk mund të kompesohen. Për të garantuar 
sigurinë e fëmijëve dhe për të ruajtur shëndetin e punonjësve tanë, menaxhmenti i qendrës është 
i detyruar të krijojë një shërbim urgjence për këto raste. 

Koncepti i shërbimit të urgjencës përfshin të gjitha masat për të vazhduar shërbimin në rast të 
mungesave të paplanifikuara të personelit dhe për të siguruar mbrojtjen dhe mbikqyrjen e 
fëmijëve. Stafi minimal sipas BremKTG (Akti i Kujdesit dhe Kujdesit të Fëmijëve në Bremen) 
përbën bazën ligjore. Kjo do të thotë se fëmijët e çerdheve dhe grupet më të rritura duhet të 
kujdesen nga të paktën dy profesionistë arsimor. Për grupmoshat nga 3 deri në 6 vjeç duhet të 
jetë në dispozicion të paktën një specialist pedagogjik për 20 fëmijë. 

Në varësi të masës së mungesës së personelit, menaxhmenti i qendrës për fëmijët dhe familjet do 
të marrë masat e mëposhtëme: 

1. Kufizimet në aktivitetet edukative (p.sh. anullimi i ekskursioneve të planifikuara ose 
shoqërimi individual i proceseve edukative të fëmijëve) 

2. Kufizimet në kohëzgjatjen e kujdesit, p.sh. duke eliminuar turnet e hershme ose të 
vonshme ose duke kufizuar kohëzgjatjen e kujdesit në një kohë të caktuar. 

3. Bashkimi i grupeve ose mbyllja e grupeve. 
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Cilët fëmijë ose grupe preken nga masat e shërbimit të urgjencës, përcaktohet nga menaxhmenti i 
qendrës së fëmijëve dhe familjes suaj, në varësi të situatës në vend. Krahas veprimtarisë 
profesionale meren parasysh edhe kriteret sociale. Nëse është e mundur do të ketë një kordinim 
edhe më Këshillin e Prindërve.  

Ne do të bëjmë gjithçka që mundemi për të përmirësuar situatën e personelit në mënyrë që të 
sigurojmë kujdesin e zakonshëm të besueshëm për fëmijët tuaj. 

Shpresoj për mirëkuptimin tuaj 

 
Gjithë të mirat 

   

 
 
Wolfgang Bahlmann 
Menaxher, Menaxher komercial 


